

В истории нашей страны есть особые даты. Одна из важнейших - 22 июня День памяти и скорби по всем погибшим в годы Великой Отечественной войны. Воспитание любви к Родине невозможно без знания ее истории, великих и печальных дат. В нашем МБДОУ «Детский сад «Колосок» с. Скворцово» прошла минута памяти.

Воспитатели провели с детьми беседу о Великой Отечественной войне, рассказали о героизме советских солдат, рассказали о памятнике воинам – односельчанам погибшим в годы Великой Отечественной войны который находится в нашем селе Скворцово.





Летней ночью, на рассвете,
Гитлер дал войскам приказ
И послал солдат немецких
Против всех людей советских —
Это значит — против нас.

С. Михалков



Провели беседу «Дети войны», обсудив с воспитанниками, как было трудно их сверстникам в те страшные годы. Наши дети — будущие хозяева и защитники страны. Воспитание любви к Родине невозможно без знания её истории, великих и печальных дат.



Мы с благодарностью вспоминаем наших воинов, защитников, отстоявших мир в жестокой битве. Всем нашим защитникам, ветеранам мы обязаны тем, Что живем сейчас под мирным, чистым небом. Вечная им слава!

Дети рассказывали стихи о Родине, о Крыме, о мире. Спели песню «Солнечный круг».



МЫ ДЕТИ СВОБОДНОЙ И МИРНОЙ СТРАНЫ. НАРОД НАШ ВЕЛИКИЙ НЕ ХОЧЕТ ВОЙНЫ. НАМ В ЖИЗНИ ОТКРЫТЫ ЛЮБЫЕ ПУТИ. ПОД НЕБОМ СПОКОЙНЫМ ХОТИМ МЫ РАСТИ!



Почтили память минутой молчания.

